

Вырезка из газеты  
**ЗЛАТОУСТОВСКИЙ РАБОЧИЙ**

от  
25 МАЯ 1958

Златоуст

Газета №

## Театр выехал на гастроли

Городской драматический театр закончил зимний сезон. В середине недели коллектив театра выехал на летние гастроли по городам Челябинской области.

Театр покажет свои спектакли в клубах и дворцах культуры Троицка, Коркино, В-Уфалея, Кыштыма, Карабаша, а также в некоторых сельских клубах. В репертуаре гастролей — спектакли «Кремлевские куран-

ты», «Человек в отставке», «Беспокойная старость», «Золушка» и другие.

Во время поездки коллектив театра будет занят также подготовкой двух новых спектаклей — лирической комедии В. Леканова «Сельские вечера» и комедии А. Корнейчука «Когда улыбаются звезды».

Гастрольная поездка театра продолжится более двух месяцев.